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Ο Σημίτης ζήτησε από τον Σκανδαλίδη να 
μη συνεχίσει, φοβούμενος τις αντιδράσεις
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Είδε και
τον Κοσμίδη
Ο Κ. Σημίτης στη συνάντησή του με τον Σωκρ. 
Κοσμίδη ενημερώθηκε από το γραμματέα 
του Υπουργικού Συμβουλίου για την πορεία 
υλοποίησης του κυβερνητικού έργου σε σχέ
ση με τις δώδεκα προτεραιότητες που είχε 
εξαγγείλει στις αρχές του έτους με χρονικό j 
ορίζοντα το πρώτο εξάμηνο.

Μυστικά κράπισε χθες τα σχέδιά του για 
τις πρωτοΒουλίες·που πρόκειται ν’ αναλάθει 
στο τέλος Ιουνίου, ο πρωθυπουργός Κ. Σημί
της από τα στελέχη του κόμματός του που 
δέχθηκε διαδοχικά στο Μέγαρο ΜαΕίμου.

Συνομιλητές του πρωθυπουργού ήταν ο 
υπουργός Εσωτερικών, Κ. Σκανδαλίδης, ο 
γραμματέας του ΙΙΑΣΟΚ, Κ. Λαλιώτης και ο 
γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου 
Σωκρ. Κοσμίδης.

υ κ. Σκανδαλίδης κατέθεσε στον πρωθυ
πουργό πακέτο προτάσεων για τον εκσυγ
χρονισμό του πολιτικού συστήματος (εκλο
γικός νόμος, «πόθεν έσχες») και τον ενη
μέρωσε σχετικά για τις νομοθεπκές πρωτο
βουλίες του υπουργείου του.

Ο πρωθυπουργός επιφυλάχθηκε όμως ν’ 
απαντήσει. Ζήτησε και κράτησε στο γραφείο 
του προκειμένου να μελετήσει τις σχετικές 
προτάσεις, εμφανίστηκε όμως επιφυλακτι
κός και σύμφωνα με πληροφορίες συνέστη
σε στον κ. Σκανδαλίδη να αναμένει οδηγίες 
για το θέμα του εκλογικού νόμου.

Η εντύπωση που άφησε να διαφανεί ο πρω

θυπουργός, ήταν, όπως οι ίδιες πληροφορίες 
αναφέρουν, όπ το θέμα του εκλογικού νόμου, 
μπορεί να πυροδοτήσει εκρηκτικές αντι
δράσεις γι’ αυτό και ζήτησε χρόνο να το μελε
τήσει.

Αλλες πληροφορίες υποστήριζαν ότι ο πρω
θυπουργός τόσο για το θέμα του εκλογικού 
νόμου όσο και για το γενικότερο ζήτημα του 
εκσυγχρονισμού του πολιτυωύ συστήματος 
θέλει να έχει συνεργασία με τον υπουργό 
Πολιτισμού καθηγητή Συνταγματικού Δικαί
ου Ευάγγ. Βενιζέλο. Κι αν τελικά αποφασί

σει θετικά, θα προβεί σε σχετικές ανακοι
νώσεις, πιθανότατα την ημέρα που Θα γνω
στοποιήσει και τον ανασχηματισμό της κυβέρ
νησης.

Στη συνάντησή του με τον Κ. Λαλιώτη, ο 
πρωθυπουργός ενημερώθηκε από το γραμ
ματέα του κόμματός του για τον προγραμ
ματισμό της συνεδρίασης της Κεντρικής Επι
τροπής στις 27 Μαΐου.

Ενημερώθηκε ακόμα για τον προγραμμα
τισμό δουλειάς στο κόμμα για τη συνεδρία
ση του Εκτελεστικού Γραφείου και άκουσε 

τις προτάσεις του Κ. Λαλιώτη για τις αλλα
γές προσώπων σε κυβέρνηση και κόμμα.

Το τελευταίο θέμα έχει να κάνει κυρίως με 
την ανασύνθεση του Εκτελεστικού Γραφεί
ου.

Πληροφορίες αναφέρουν ότι πρόθεση του 
πρωθυπουργού είναι να προχωρήσει σε αλλα
γές προσώπων με πιθανή απομάκρυνση από 
το όργανο του Mix. Νεονάκη μετά την ανα
φορά του ονόματος του σε χρηματιστηριακά 
παιχνίδια και αντικατάστασή του από κάποι
ον εκ των πρώην υπουργών Γερ. Αρσένη ή 
Οόδ. Πάγκαλου.

Με προσοχή άκουσε τις παρατηρήσεις και 
προτάσεις του Κ. Λαλιώτη ο πρωθυπουργός, 
αλλά δεν άνοιΕε ούτε στο γραμματέα του 
ΠΑΣΟΚ τα χαρτιά του για τις κινήσεις που 
προγραμματίζει στο «εσωτερικό μέτωπο».

Ο γραμματέας του ΠΑΣΟΚ γνωστοποίησε 
πάντως στον πρωθυπουργό και το αποτέλε
σμα «δημοσκόπησης», που ο ίδιος πραγμα
τοποίησε, μεταΕύ βουλευτών και μελών της 
Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ για το θέμα 
της ανασύνθεσης του Ε.Γ.


